

ТРЕБОВАНИЯ

к организации заседаний диссертационных советов
в удаленном интерактивном режиме^{1, 2, 3}

Для обеспечения качественного проведения заседания дис. совета в режиме онлайн необходимо выполнение следующих условий:

Требования Минобрнауки РФ <u>к советам</u> , проводящим заседания в удаленном интерактивном режиме ¹	Требования <u>к членам диссертационного совета</u> , участвующим в заседании в удаленном интерактивном режиме
<p>Для проведения заседания дис. совета в удаленном интерактивном режиме обеспечиваются:</p> <ul style="list-style-type: none">• визуальная идентификация соискателя ученой степени, членов дис. совета, оппонентов и других лиц, участвующих в заседании;• возможность участников заседания дис. совета <i>слышать и видеть друг друга постоянно</i>;• непрерывная видео- и аудиотрансляция выступлений соискателя ученой степени, членов дис. совета, оппонентов и других лиц;• возможность направлять председательствующему и (или) участникам заседания документы, проекты документов по рассматриваемым на заседании дис. совета вопросам, а также демонстрировать участникам заседания содержание данных документов;• подсчет голосов проводится с использованием информационно-коммуникационных технологий, результат голосования транслируется на экран, оглашение результата голосования производится председательствующим или по его решению ученым секретарем, что отражается в материалах стенограммы.	<ol style="list-style-type: none">1. Обеспечить стабильное интернет-соединение. Если этого не сделать, в случае прерывания связи более 15 минут, участник заседания исключается из явочного листа, кворума и голосования.2. Наличие подключенной веб-камеры с микрофоном в ходе всего заседания, непрерывно (для обеспечения возможности задавать вопросы и участвовать в дискуссии).3. Недопустимо самостоятельное отключение веб-камеры и микрофона во время трансляции заседания онлайн.4. Тайное голосование по присуждению ученой степени диссертационный совет проводит с использованием информационно-коммуникационных технологий.5. В случае невозможности обеспечить необходимый кворум из-за прерывания связи участников, заседание переносится на следующий день, если до прерывания связи участник не успел высказать свое мнение о голосовании за /против по рассматриваемому на заседании вопросу (например, о присуждении ученой степени соискателю) в устной или письменной форме.

Ученый секретарь Совета 24.1.063.01
на базе ИИФ УрО РАН, к.б.н.



Ю.А. Журавлёва

^{1, 2, 3} См. п.п. 22-24, 37 «Положения о совете по защите диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук» (с изменениями и дополнениями от 24 февраля, 7 июня 2021 г., 24 октября, 14 декабря 2022 г.

См. приказ Минобрнауки РФ № 734 от 22.06.2020 г. «Об особенностях порядка организации работы советов по защите диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук»;

См. информационно-рекомендательное письмо Минобрнауки РФ № МН-3/3452 от 17.07.2020 г. «О проведении заседаний диссертационных советов в дистанционном режиме».